

Životopis předkládaný k habilitačnímu řízení

Meno a priezvisko, tituly	Radka Váchalová, Ing. Ph.D.
Dátum a miesto narodenia	
Vysokoškolské vzdelanie a ďalší akademický rast	od roku 2004 odborná asistentka na Katedře obecná produkce rostlinná, v současnosti Katedra agroekosystémů JU ZF v Českých Budějovicích 2001 – 2004 Interní doktorandské studium na Katedře obecná produkce rostlinná ZF JU v Českých Budějovicích 1996 - 2001 Jihočeská univerzita zemědělská fakulta „Pozemkové úpravy a převody nemovitostí“
Dalšie vzdelávanie	2008 – 2009 Problematikou procesu výroby technické celulózy, její aktivitou a stabilitou, absolvovala, stáž na Francouzské univerzitě Conservatoire National des Arts et Métiers, Biochimie Industrielle et Agro-alimentaire, 292, rue Saint-Martin - Paris Cedex 03
Priebeh zamestnaní	2004 – až současnost odborná asistentka na Katedře obecná produkce rostlinná, v současnosti Katedra agroekosystémů JU ZF v Českých Budějovicích
Priebeh pedagogickej činnosti (pracovisko/predmety)	Výuka na Zemědělské fakultě od roku 2004 do současnosti. Je garantem předmětu Geologie a pedologie a Klasifikace půdního prostředí a v posledních 5 letech je vyučujícím předmětů Geologie a pedologie, Klasifikace a oceňování půdního prostředí, Anaerobní zpracování biomasy, Agrotechniky a Hygiene půdy. Předmět Pedologie a geologie vyučuje i v anglickém jazyce.
Odborné alebo umelecké zameranie	„Sledování změn v půdním prostředí“, „Klasifikací půdního prostředí“, „Sledování změn v půdní organické hmotě“, „ Sledování změn ohledně kvality a kvantity půdní organické hmoty “.
Publikačná činnosť vrátane rozsahu (AH) a začlenenia podľa smernice č. 13/2005-R o bibliografickej registrácii a kategorizácii publikačnej činnosti a ohlasov (AAB ap.) 1. monografia 2. učebnica 3. skriptá	AAA – /1, 5,44AH ADD – 2 AEC – 9 BCI – 2 ACC – 1 ADE – 5 AED – 16 BCK – 1 ADC – 6 ADF – 18 AGJ – 18
Ohlasy na vedeckú/umeleckú prácu	Celkový počet citací (39) - z toho SCI (5) SCOPUS (6) Citace v zahraničí neregistrované v citačních indexech (26) Citace doma neregistrované v citačních indexech (10) Nezobrazené citace dle SCI (3)
Počet študentov: školených ukončených	V současnosti je vedeno (5) studentů, ukončení červen 2016 Ukončení studenti 12 Od roku 2014 – školitel specialista v rámci DSP u oborové rady Obecná produkce rostlinná – Ing. Vojta Ondráček
Téma habilitačnej prednášky	
Vedecká rada fakulty a vysokej školy, ktoré rozhodovali o návrhu na docenta	VR FAPZ
Návrh na habilitáciu za docenta pre odbor	Agrochémia a výživa rastlín

České Budějovice, 3. 3. 2016